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2. august – Odpustky Porciunkuly 

Porciunkula je zaužívaný názov kostolíka Panny Marie Anjelskej. Nachádza asi 
4 kilometre od Assisi. Prvá zmienka o kaplnke pochádza z roku 1045. Časom 
kaplnka spustla, zostali po nej ruiny v prostriedku dubového lesa. Svätý Fran-
tišek spolu s ďalšími bratmi túto kaplnku opraviť po tom, ako v jednej z nich 
(San Damiano) začul Ježišov hlas, ktorý mu hovoril: „František, oprav môj dom 
... vidíš, ako sa rozpadá..?“.
Ako sv. František získal milosť porciunkulových odpustkov?
Istej noci v roku 1216 sv. František bdel v Porciunkule na modlitbách. Zrazu 
v kostolíku zažiarilo svetlo a František uvidel nad oltárom Krista odetého do 
svetla, po jeho pravici Božiu Matku v sprievode anjelov. František vzdal Pánovi 
úctu s tvárou pritlačenou k zemi. Pán sa ho pýtal po čom túži pre spásu duší. 
František bez rozmýšľania odpovedal: „Nebeský Otče, aj keď som len nehodný 
hriešnik, prosím, aby bola všetkým, ktorí prídu do tohto kostola s úmyslom vyznať 
svoje hriechy a prejaviť skrúšenosť, udelená milosť úplného odpustenia dočasných 
trestov.“ „Prosíš veľa, brat František,“ povedal Pán. Zaslúžiš si ale viac a viac ti 
bude dané. Prijímam teda tvoju modlitbu, ale pod podmienkou, že v mojom 
mene predložíš túto žiadosť môjmu námestníkovi na zemi. A František sa bez 
otáľania dostavil pred tvár Honória III., ktorý bol v tom čase v Perúgii a úprimne 
mu rozpovedal o svojom videní. Pápež ho pozorne vypočul a dal mu dovolenie. 

Pápež Pavol VI. v roku 1967, apoštolskou konštitúciou Indulgentiarium Doctri-
na upravil, že 2. augusta môže získať úplné odpustky každý, kto navštívi farský 
kostol a splní obvyklé podmienky pre ich získanie.

V pondelok 2. augusta je možné získať úplné odpustky „Porciunkuly“ vo všet-
kých farských kostoloch, bazilikách minor, katedrálnych a františkánskych 
chrámoch. Skutok predpísaný na získanie odpustkov je nábožná návšteva kosto-
la spojená s modlitbami Otče náš a Verím v Boha. Okrem toho treba splniť tri 
podmienky: svätú spoveď, sväté prijímanie a modlitbu na úmysel Svätého Otca 
(napr. Otče náš, Zdravas a Sláva Otcu).



Nedeľa –  6. august 2023 
Farský kostol sv. Košických mučeníkov:

14:20 – modlitba ruženca, výmena ružencových tajomstiev
14:50 – pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci

15:00 – Hodina milosrdenstva

Pozývame na výlet do Tatier: „TROJKA V TATRÁCH“ – 22. augusta 2023 nahlásiť sa 
môžete v sakristii... Ideme do Starého Smokovca,  tam už máme na výber z rôznych 

turistických trás – aj pre menej náročných turistov... 

Dávame do pozornosti zvlášť rodičom, ktorých deti sa budú v nasledujúcom 
školskom roku pripravovať na 1. sväté prijímanie – katechézy a detské sväté omše 

budú od septembra každý štvrtok.

Úmysly Apoštolátu modlitby

Všeobecný: Za svetové dni mládeže. Modlime sa, aby Svetové dni mládeže v Lisabone 
pomohli mladým ľuďom vydať sa na cestu viery a svedčiť vlastným životom o evanjeliu.

Úmysel KBS: Aby svetové stretnutie mládeže v Lisabone bolo pre mladých 
povzbudením vo viere a posilou k nasledovaniu Krista.



Rozpis bohoslužieb – 17. Týždeň v období cez rok
31. Júl – 6. august 2023
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Rozpis bohoslužieb – 18. Týždeň v období cez rok

7. August – 13. August 2023


